



Declaration of conformity | Konformitätserklärung | Déclaration de conformité | Declaración de conformidad

EN: Muebles y Maderas de Nueva Linea S.L.L hereby declares that their parquet products under the brand of SURCO are produced and marked in conformity with the Construction Products Directive (Council Directive 89/106/EEC), and the requirements in Annex ZA system 4 of the harmonized European standard:

DE: Muebles y Maderas de Nueva Linea S.L.L erklärt hiermit, dass alle Parkett- und Holzfußböden der Marke SURCO gemäß der EU-Richtlinie 89/106/EEC und dem Anhang ZA System 4 in Konformität mit der folgenden Europäischen Norm hergestellt und gekennzeichnet werden:

FR: Par la présente, Muebles y Maderas de Nueva Linea S.L.L déclare que ses parquets de SURCO sont fabriqués et marqués en conformité avec la directive européenne - Produits de construction 89/106/EEC – et l'annexe ZA Systeme 4 de la norme harmonisée européenne:

ES: Muebles y Maderas de Nueva Linea S.L.L declara por la presente, que todos sus productos de parquet están elaborados y marcados de acuerdo con la Directiva de Productos de Construcción EU 89/106/EEC, y conforme a los requerimientos del Anexo ZA sistema 4 de los estándares armonizados europeos:


EN 14342:2005 + EN 14342:2008

- Wood flooring - Characteristics, evaluation of conformity and marking
- Parkett und Holzfußböden – Eigenschaften, Bewertung der Konformität und Kennzeichnung
- Planchers et parquets en bois – Caractéristiques, évaluation de conformité et marquage
- Suelos de madera y parqueté. Características, evaluación de conformidad y marcado

Multilayer parquet Mehrschichtparkett Parquet contrecollé Parquet multicapa	
Top-layer Walnut Nutzschiicht Walnuß couche d'usure Noix Capa Noble Nogal	3,5 mm
Thickness Stärke Epaisseurs Espesor	15,5 18,5 mm
Density Rohdichte Densité Densidad	>500 kg/m ³
Reaction to fire Brandverhalten Reaction au feu Reacción al Fuego	D _{fl} -s1
Emission to Formaldehyde Formaldehydabgabe Emission de formaldéhyde Emisión de Formaldehído	E1
Thermal conductivity Wärmeleitfähigkeit conductivité thermique Conductividad Térmica	$\lambda = 0,15 \text{ W/mK}$ [15,5mm] $\lambda = 0,16 \text{ W/mK}$ [18,5mm]
Content of Pentachlorophenol Pentachlorphenol Gehalt Présence de pentachlorophénole Emisión de Pentaclorofenol	< 5 ppm
Biological Durability Biologische Nachhaltigkeit Durabilité biologique Durabilidad Biológica	Class 1

for | für | par | para

MUEBLES Y MADERAS DE NUEVA LINEA S.L. | Olalde – Urrestilla s/n | 20730 Azpeitia (Guipúzcoa) | Spain


Carsten Hellmuth (BDM) 21.05.2018